

# 伊滨新闻

一分部署还要九分落实。制定制度很重要,更重要的是抓落实,九分气力要花在这上面。我们抓八项规定、抓作风建设,为什么要扭住不放?就是要落到地,巩固下来,长效化,那么成绩就了不起了,才有集中精力办一些新的事的前提条件。

——摘自习近平总书记视察指导河南工作时关于正风肃纪反腐的重要指示

2020年5月1日 第7期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳登]00018号  
庚子年四月初八 总第184期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

## 李亚在调研公共卫生医疗卫生工作时强调

# 补短板 强基础 优服务 加快推进健康洛阳建设

4月27日,市委书记李亚调研指导公共卫生医疗卫生工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述和关于卫生健康工作的重要论述,把公益性旗帜鲜明写在医疗卫生事业的旗帜上,着力补短板、强基础、优服务,加快推进健康洛阳建设,打造与副中心城市地位相匹配的卫生服务体系。

正在建设的省第二儿童医院,按三级甲等医院设计,将成为豫西地区首家儿童专科医院。李亚实地察看工程建设进展情况,叮嘱施工单位在保证质量的前提下着力抢工期,力争在今年主汛期到来前完成各类地下区域施工。他指出,省第二儿童医院是我们省卫健委等部门支持下着力打造的专业性医院,对补上公共卫生短板、提升儿童医疗保障能力意义重大,各有关部门要提升站位、抢抓机遇、克服困难、倾力而为,努力打造一座

高品质医院。

李亚来到市妇幼保健院,检查常态化疫情防控条件下的医院日常运行情况。在经过红外线测温门检测等程序后,李亚走进门诊大楼,实地了解输液大厅、门诊挂号等日常就诊情况,对细化防控标识设置、就诊人员服务等提出要求。他强调,医院作为疫情防控的重要阵地,要毫不放松抓好防控,严格落实进门检测体温、有序间隔排队、进出人员分流等既定防控措施。要毫不动摇把公益性写在医疗卫生事业的旗帜上,提升公共卫生服务水平,满足人民群众基本需求。各级卫健部门要加强督导指导,深入一线、吹糠见米,举一反三、全面排查,织密织牢医院防控网,保障好医护和就诊人员安全。

李亚还前往伊滨经开区察看市中医院伊滨院区、伊滨综合医院等建设进展情况,叮嘱

有关部门要科学进行调度、精心组织施工,统筹抓好城市设计和路网优化,确保医院等公共服务项目与周边整体风貌更加协调。他指出,习近平总书记高度重视中医药事业发展,要落实中央、省委关于中医药事业发展的要求,着力把市中医院伊滨院区打造成集中医药研究、治疗、康复于一体的综合性高水平基地,充分彰显洛阳中医药特色。要明确节点、倒排工期,推动医院等各类公共服务项目及早完工、发挥效益,提升综合承载力,有效带动伊滨板块聚人气、提品质。

李亚指出,习近平总书记和党中央高度重视卫生健康工作,人民群众对卫生健康事业也有许多新期待新需求。要坚持以人民为中心的发展思想,把人民健康放在优先发展的战略地位,带着责任、带着感情,结合疫情防控中暴露出的公共卫生领域短板和问题,

着力补短板、强基础、优服务,确保卫生健康事业更好满足群众需求、辐射带动周边。

李亚强调,要抓好既定重点医疗卫生补短板项目建设,全面提升公共卫生水平。要加强基础建设,统筹提升硬件软件、人员设备,深入推进医护人员下沉社区、学校、企业,加强县级医院和乡镇卫生院建设,扩大偏远地区签约医生覆盖面。要提高服务质量,按照现代化医院管理服务标准,全面提升业务水平、救治能力、服务态度,不断提升人民群众获得感、满意度。要深入挖掘洛阳中医药资源“富矿”,加快建设中医骨伤科国家区域医疗中心,及早开工建设伏牛山中医药博物馆,着力打造伏牛山优质中药材生产基地,传承弘扬中医药文化,不断提升中医药服务水平。

魏建平、贺敏参加调研。(李东慧)

## 何伟到伊滨区 河南中烟洛阳卷烟厂调研

伊滨讯 4月29日,市委常委、组织部部长何伟到我区河南中烟洛阳卷烟厂调研,区党工委副书记、管委会副主任张向阳,人大工委主任李平安,纪工委书记王少民陪同。

河南中烟洛阳卷烟厂主要生产黄金叶、红旗渠系列卷烟,年生产能力30万箱。2019年,企业实现工业总产值32.96亿元,同比增长3.92%;实现税收22.84亿元,同比增长8.54%。企业曾荣获省、市“先进基层党组织”“河南省文明单位”等荣誉称号。2017年,企业被授予“河洛党建计划基层党建示范点”荣誉称号。

何伟实地察看了厂的企业党建、市场营销、金叶制造、易地技改等工作,详细了解了企业党建工作考核体系建设、“双五星”创建、“三会一课”、主题党日等工作落实情况。

何伟指出,要加强党建和业务融合,真正把加快副中心城市建设的红利用足用好。坚持把抓好党建作为应尽之责、分内之事,把党组织内嵌到企业组织结构之中,努力把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要敢于创新勇争一流,推动企业整体工作不断迈上新台阶。进一步提高政治站位,扎实开展“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨活动,围绕新的发展定位,汇聚全厂力量,有计划、有步骤推动企业高质量发展。要做好实地对接,相关部门要深入企业进行指导和服务,促使企业做大做强。

(陈怡泽)

## 我区召开 党管武装暨民兵工作会议

伊滨讯 4月24日,我区召开党管武装暨民兵工作会议,总结2019年武装工作,安排部署2020年武装工作。

区管委会主任、武装部第一部长全宇鹏,区党工委副书记、武装部部长张向阳参加。

张向阳指出,今年,是军队建设“十三五”规划的收官之年,是深化民兵调整改革的攻坚之年。面对新的形势任务和要求,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,着眼完善国防动员体系,狠抓工作落实,确保各项工作任务上台阶、出精品,确保年度任务圆满完成。

张向阳要求,要突出党管武装建设,牢固树立主动作为的思想,自觉把党管武装工作摆在更加突出的位置;要创新方式方法,编实建强民兵队伍,努力提升业务训练水平,扎实推进战备训练工作落实;要更新宣传方式,及时公开公布征兵工作程序,着力提升征兵工作质量。

全宇鹏强调:

一要坚持政治站位,切实增强党管武装工作的责任感。党管武装是政治优势,我们必须大力弘扬;党管武装是政治要求,我们必须看齐追随;党管武装是政治任务,我们必须担当尽责。

二要坚持突出重点,切实提升党管武装质量效能。要突出抓好全民国防教育这个基础工程;要坚决完成民兵调整改革这个重大任务;要聚力破解兵员征集这个重点难题。

三要坚持探索创新,切实促进党管武装深入发展。要落实党管武装制度,把武装工作纳入经济社会发展目标考评体系和党建考评体系,对不担当、不作为或工作落实不力的追究责任;要牢固树立“一盘棋”思想,坚持党委统一领导,形成齐抓共管合力,推动各项工作有序运转、有效落实;要做好排忧解难工作,大力营造参军光荣、拥军优属的良好社会氛围。

五镇党委书记、武装部部长,区党建办、纪工委、公安分局、交巡大队、综合执法大队等区直相关单位主要负责人参加。

(阮现武 刘璐)

## 刘宛康到我区寇店镇调研客家之源纪念馆及大谷关客家小镇项目建设情况

4月27日,市长刘宛康到我区寇店镇调研客家之源纪念馆及大谷关客家小镇项目建设情况。

市委常委、统战部部长陈淑欣,市政府党组成员、秘书长李书杰,市侨联党组书记夏德刚,市文物局局长余杰,市自然资源和规划局总工程师郝彦洁,市文保集团董事长辛俊峰,区党工委副书记、管委会副主任张向阳,区管委会副主任张民楷等参加。

刘宛康首先来到全国重点文物保护单位水泉石窟,详细了解了石窟建造背景及文物保护相关情况。

刘宛康实地考察了客家之源纪念馆项目选址、大谷关遗址周边地形地貌等,听取了专业人员关于项目规划设计、文物勘探、遗址保护等情况的介绍。

刘宛康一行还登上了大谷关遗址烽火台。伫立于此,大谷关遗址周边地形地貌尽收眼底。

刘宛康指出,世界客家人和大谷关的关系正如水之源的关系。要向全世界客家人发出邀请,优化思路,集思广益,进一步完善规划设计方案,抓紧时间筹备开工;要加强沟通协调,积极争取上级部门支持,把项目纳入国家和省的文化旅游项目“总盘子”;要以引导为主,充分调动周边村民积极性,打造好周边环境;要深入挖掘项目文化内涵,弘扬中国传统文化,增强民族认同感和凝聚力,传播正能量。

刘宛康还到洛阳万安通用航空机场察看了项目建设进度。截至目前,站坪和道肩级配碎石铺设、围场路和道肩水泥石泥碎石铺设已完成90%以上;综合业务楼施工已完成一层混凝土浇筑,正在进行二层钢筋绑扎及模板安装。

刘宛康要求,要借鉴世界其他通航小镇先进经验,进一步打通通航服务产业链;要完善基础配套设施,带动周边旅游发展;要早谋划,早动手,为项目发展预留充足空间;要加强合作,开展多元化沟通对接;要加快项目建设进度,全力以赴推进项目建设。

(张晓晨 武文彤)



## 以中欧科创产业园建设为抓手 开放引领伊滨新城全力打造创新创业新高地

□ 赵会生

4月30日《洛阳日报》“加快副中心城市建设 致力打造增长极”栏目中刊发了市委理论中心组“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨发言摘要。其中,市委副书记赵会生做了题为《以中欧科创产业园建设为抓手,开放引领伊滨新城全力打造创新创业新高地》的发言,现予以全文转发。

习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上强调:“中部地区要有打开大门开放的自信。吸引更多中高端项目落地,推动优质产能和装备走向世界大舞台、国际大市场,把品牌和技术打出去。”坚持开放引领,提升对外开放水平,是洛阳转型发展高质量发展的必由之路。伊滨区作为我市“创新创业新高地”,在强化开放引领、发展外向型经济方面具有诸多优势。去年以来,伊滨区积极谋

划推进中欧科创产业园建设,目前已初步形成“1个总部基地”+“2个生产制造区(即福通中德(洛阳)产业园、震海智能制造产业园)”+“未来发展区”的空间布局,引进和培育了国家农机装备创新中心、洛阳科技城科技企业孵化器等平台项目,孵化中小企业32家;签约意向进驻企业53家,其中欧洲企业15家、外向型企业38家。

省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会,明确提出要“引导优质项目向中欧(洛阳)科创国际合作产业园、中德(洛阳)产业园布局”,将中欧科创产业园建设上升为省级战略。近日,我市与凯盛科技集团签署战略合作框架协议,拟在伊滨区建设新总部大楼,打造国家级企业技术中心及浮法玻璃技术国家重点实验室,同时建设玻璃展示和玻璃产业数字经济博物馆,逐步打造成为中国玻璃产业的研发中心、数据中心和展示交易中心。中欧科创产业园通过“云招商”活动,与德国、意大利、加拿大、俄罗斯等国家客商签署了总投资13.66亿元人民币的合作协议。这些都为加快中欧科创产业园开放平

台建设提供了千载难逢的机遇。下一步,将按照省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会、全市领导干部会议和全市重点工作推进会部署要求,坚持开放引领,积极融入推动中部地区崛起战略、黄河流域生态保护和高质量发展战略,强化“三力”,狠抓落实,以园区高标准建设带动高水平开放提质提速。

坚持解放思想。省委王团书记指出,“对洛阳来说,扩大开放不仅是引进项目、资金、技术、人才,更重要的是通过打开大门搞建设,把开放理念、开放举措融入各领域,以开放促改革、促发展、促创新,迎接整体气质之变,带来发展势能跃升”。近年,伊滨区之所以发展较为缓慢,其中一个重要原因就是思想不够解放、视野不够开阔。针对这种情况,下一步,结合正在开展的“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨活动,对照新发展理念和高质量发展要求,深入学习、充分讨论,坚决克服“自满”“等靠”“安逸”三种不良心态,不断强化“进取、拼抢、攻坚”三种精神,切实在吃透精神实质、学懂弄通做实中

解放思想、转变观念、奋勇争先,把开放理念贯穿到园区建设等经济社会发展各领域、各环节,以大视野、大气魄、大手笔谋划伊滨大建设、推动伊滨大发展。

坚持规划引领。习近平总书记在雄安新区设立之初,就对科学编制新区规划提出具体要求,他强调,“要坚持先规划后建设的原则,编制好城市总体规划,把每一寸土地都规划得清清楚楚再开工建设”。中欧科创产业园之所以在短时间有了良好发展态势,是因为从一开始就通过“高起点、高标准、高水平”的规划厘清发展思路,明确了总部基地、中德产业园、震海产业园规划建设指导思想、功能定位、建设目标、重点任务和组织保障,为中欧科创产业园建设提供了遵循、指明了方向。下一步,将进一步强化“规划即法”意识,充分发挥好规划的战略引领和刚性控制作用,加强与国家、省黄河流域生态保护和高质量发展规划及推动中部地区崛起规划的衔接,一锤接着一锤敲,一张蓝图绘到底,确保园区建设发展沿着正确方向推进。

(下转2版)

## 我区召开 2020年度消防工作会议

伊滨讯 4月29日,我区组织召开2020年度消防工作会议,总结全区2019年消防工作,部署2020年消防工作,并对“五一”期间消防工作进行安排部署。区党工委副书记、管委会副主任张向阳,区安监局、公安分局、消防大队等区直单位负责人及五镇镇长参加。

会议传达了《关于2019年全区消防工作情况的通报》《关于调整洛阳经济技术开发区消防安全委员会成员单位的通知》,通报了各镇派出所消防工作情况。会上,区消安委成员单位负责人向区管委会递交了2020年度消防工作目标责任书。

张向阳指出,要统一思想,提高认识,进一步增强做好消防工作的责任感和紧迫感;要明确任务,强化措施,夯实消防安全基础;要坚决落实消防安全责任,完善消防安全治理体系,定期开展消防教育和宣传培训;要深化隐患排查,加大整治力度,始终保持严惩严打消防违法犯罪的高压态势;要持续深化消防宣传“七进”活动,进一步扩大消防宣传覆盖面,主动向社会人员、服务行业人员、农村留守人员等群体提供“送上门”的消防安全服务。

张向阳强调,要强化责任担当,确保各项工作任务落到实处。要履行好消防安全监管责任,各单位主要领导是第一责任人,分管领导是主要责任人,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,切实做到层层有责任,层层抓落实,一级对一级负责。

(宋俊芳)

